


 



 บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ
เทศบาลตำบลสะพลี  ( งานการเจ้าหน้าที่และนิติการ สำนักปลัดเทศบาล )
ที่
ชพ 53301.2/ 


              วันที่    6  มกราคม 2565   
เรื่อง
แจ้งเวียนประมวลจริยธรรมพนักงานเทศบาลตำบลสะพลี
เรียน
ข้าราชการ ลูกจ้างประจำและพนักงานจ้างทุกท่าน


ในการประชุม เมื่อวันที่ 5 มกราคม 2565 และตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช ๒๕๖0 มาตรา ๗๖ บัญญัติให้รัฐพึงดำเนินการให้มีกฎหมายเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของหน่วยงานของรัฐ ให้เป็นไปตามระบบคุณธรรมโดยกฎหมายดังกล่าวอย่างน้อยต้องมีมาตรการป้องกันมิให้ผู้ใดใช้อำนาจ หรือกระทำการโดยมิชอบที่เป็นการก้าวก่ายหรือแทรกแซงการปฏิบัติหน้าที่ หรือกระบวนการแต่งตั้งหรือการพิจารณาความดีความชอบของเจ้าหน้าที่ของรัฐ
 

รัฐพึงจัดให้มีมาตรฐานทางจริยธรรม เพื่อให้หน่วยงานของรัฐใช้เป็นหลักในการกำหนดประมวลจริยธรรมสำหรับเจ้าหน้าที่ของรัฐในหน่วยงานนั้นๆ ซึ่งต้องไม่ต่ำกว่ามาตรฐานทางจริยธรรมดังกล่าว
 

ดังนั้น สำนักปลัดเทศบาลตำบลสะพลี จึงได้จัดทำประกาศเทศบาลตำบลสะพลีว่าด้วยประมวลจริยธรรมของข้าราชการ พนักงานเทศบาล ลูกจ้างประจำและพนักงานจ้างเทศบาลตำบลสะพลี อำเภอปะทิว จังหวัดชุมพร พ.ศ.๒๕๖๕ เพื่อเป็นเครื่องกำกับความประพฤติของข้าราชการ พนักงานเทศบาล ลูกจ้างประจำและพนักงานจ้างในสังกัดให้มีมาตรฐานทางจริยธรรมและกลไกในการดำเนินงานอย่างมีประสิทธิภาพ ให้มีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่ 5 มกราคม 2565 เป็นต้นไป


จึงเรียนมาเพื่อทราบและประชาสัมพันธ์ให้ทราบโดยทั่วกัน






  (นางสาวอุมาพร  ศุภการ)
 




     หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลตำบลสะพลี
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คำสั่งเทศบาลตำบลสะพลี
ที่        / 2560
เรื่อง  ให้พนักงานเทศบาลเดินทางไปราชการ
---------------------------------------
 

ด้วย ด้วย ศูนย์บริการวิชาการ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์  กำหนดจัดฝึกอบรมเพื่อพัฒนาบุคลากรองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ภาคใต้  รุ่นที่  2 ระหว่างวันที่  15-16  มิถุนายน  2560
 

เพื่อให้การฝึกอบรมบุคลากรท้องถิ่นเป็นไปด้วยความเรียบร้อยจึงให้  นางสาวศศิมาพร แดงบำรุง  ตำแหน่งนักทรัพยากรบุคคล เดินทางไปฝึกอบรมฯ ระหว่างวันที่ 15-16 มิถุนายน 2560 ณ โรงแรมบีพีแกรนด์ทาวเวอร์ 74 ถนนเสน่หานุสรณ์ อำเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา  การอบรมครั้งนี้เดินทางออกจากเทศบาลตำบล  สะพลี ในวันที่ 14 มิถุนายน 2560 และเดินทางกลับเทศบาลตำบลสะพลี ในวันที่ 17 มิถุนายน 2560
 

ทั้งนี้ ให้เบิกค่าลงทะเบียนและค่าพาหนะระหว่างการฝึกอบรมฯ ได้ตามระเบียกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการของเจ้าหน้าที่ส่วนท้องถิ่นจากเทศบาลตำบลสะพลี


ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่  14  มิถุนายน  พ.ศ. 2560 เป็นต้นไป
 



สั่ง  ณ  วันที่        เมษายน  พ.ศ.2560
 




ลงชื่อ
 





       (นายบัณดิษฐ์  โลพิศ)
 




       รองนายกเทศมนตรี  รักษาราชการแทน
                              นายกเทศมนตรีตำบลสะพลี
